ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ

ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΄΄ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ΄΄

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Ισόγειο Διοικητηρίου Ζακύνθου             Ζάκυνθος  06/06/2019                         Τ.Κ. 29 100 / Ζάκυνθος                                                      Αρ. Πρωτ. :  1415
ΤΗΛ. :  2695048435 / ΦΑΞ : 2695043773   

ΠΛΗΡΟΦ. :    Σκιαδόπουλος - Παγανοπούλου

Ιστοδσελίδα :     www.popolaroi.net
e-mail :              popolaroi_zante@yahoo.gr  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Τρίτη 14 Μαΐου 2019 ο Πρόεδρος του Σωματείου Ατόμων με Αναπηρία κος. Μάνεσης Ιωάννης συναντήθηκε στα γραφεία του Σωματείου με τον υποψήφιο Δήμαρχο στις επερχόμενες δημοτικές εκλογές κο. Κασσιμάτη Αντώνη  συνοδεία μελών του συνδυασμού του « Ζάκυνθος Ανατροπή Αναγέννηση».
Ο πρόεδρος εξέθεσε τις θέσεις του Σωματείου προς τον υποψήφιο Δήμαρχο, σε θέματα που αφορούν κυρίως την προσβασιμότητα στα δημόσια κτίρια και τις υπηρεσίες του νησιού, αλλά και στην πόλη της Ζακύνθου με τις θέσεις στάθμευσης και τις ράμπες για τα αναπηρικά αμαξίδια, καθώς είναι ένα θέμα μείζονος σημασίας που ταλαιπωρεί καθημερινά τους συμπολίτες μας που αντιμετωπίζουν κινητικές αναπηρίες.

Εκτός από την προσβασιμότητα, στο επίκεντρο της συζήτησης ενόψει και της καλοκαιρινής περιόδου τέθηκε και η προσβασιμότητα των ατόμων με κινητικές αναπηρίες στις παραλίες και θάλασσες του νησιού μας, ενώ ο Πρόεδρος του Σωματείου αναφέρθηκε και στις ελλείψεις που αντιμετωπίζει το Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου καθώς και η Μονάδα Τεχνητού Νεφρού, ζητώντας την άμεση στελέχωσή τους. Τέλος, ο υποψήφιος Δήμαρχος έλαβε τις θέσεις- Προτάσεις του Σωματείου και εγγράφως.
Με εκτίμηση για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Ο Γεν.Γραμματέας
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