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Αξιότιμε κύριε Διοικητά,

Το Σωματείο ατόμων με αναπηρίες Νομού Ζακύνθου ΄΄ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ΄΄ ιδρύθηκε το 1997 .Από το 1997 έως σήμερα το Σωματείο αριθμεί 850  εγγεγραμμένα μέλη άνω των 18 ετών.. Με τον αριθμό 34/1997 αναγνωρίσθηκε από το Μονομελές Πρωτοδικείο Ζακύνθου.

   Στεγάζεται στο ισόγειο του κτιρίου της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ζακύνθου, χώρος προσβάσιμος για άτομα με κινητικές αναπηρίες. Ομάδες στόχου είναι τα άτομα με αναπηρίες (όλων των κατηγοριών και από όλο το Νομό Ζακύνθου) με ποσοστό αναπηρίας άνω του 40% , πιστοποιημένο από Α΄βμια ή Β΄θμια υγειονομική επιτροπή.

  Στόχος του, είναι η άρση των εμποδίων ( νομικών, αρχιτεκτονικών, κοινωνικών, κ.τ.λ.), που οδηγούν στην κοινωνική απομόνωση των ατόμων με αναπηρίες, έτσι ώστε να έχουν ίσες ευκαιρίες και να συμμετέχουν ισότιμα σε όλες τις εκδηλώσεις της ζωής ( κοινωνικής, πολιτικής ,πολιτιστικής, οικονομικής ) του νησιού μας.

   Όλα αυτά τα χρόνια το Σωματείο μας, με καθοδηγητή και συνοδοιπόρο την Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία, προσπαθεί να αναδείξει,  να προβάλει και να επιλύσει τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα άτομα με αναπηρίες του Νομού μας.

  Ένα από τα μείζονα ζητήματα που απασχολούν το Σωματείο μας είναι η προσβασιμότητα. Η προσβασιμότητα των υποδομών, υπηρεσιών και αγαθών έχει πλέον αναδειχθεί διεθνώς σε θεμελιώδες δικαίωμα των ατόμων με αναπηρία, το οποίο τα Κράτη υποχρεούνται να διασφαλίζουν σύμφωνα με τη Διεθνή Σύμβαση των Ηνωμένων Εθνών για τα δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρία του Ο.Η.Ε.. Οι νεότερες ευρωπαϊκές πολιτικές στοχεύουν στη δημιουργία ενός ευρύτερου περιβάλλοντος – δομημένου και μη -χωρίς διακρίσεις για όλους τους πολίτες, στο οποίο θα διασφαλίζεται η ανεμπόδιστη κινητικότητα όλων των πολιτών με ή χωρίς αναπηρία

   Όπως και ο ίδιος θα έχετε διαπιστώσει η κατάσταση που επικρατεί στην πόλη μας, έχει γίνει ανυπόφορη, με την ασυνειδησία των οδηγών τροχοφόρων που παρκάρουν αυθαίρετα τα οχήματά τους μπροστά στις ράμπες και στις θέσεις στάθμευσης αναπηρικών αυτοκινήτων.

  Επίσης, σε καθημερινή βάση παρατηρείται η παρακώλυση της ελεύθερης χρήσης και προσπέλασης των πεζοδρομίων ως ένα σύνηθες φαινόμενο λόγω των υφιστάμενων κακοτεχνιών, της αυθαίρετης κατάληψής τους από μόνιμα εμπόδια ή εγκαταστάσεις ή παράνομα σταθμευμένα οχήματα. Όλα αυτά τα εμπόδια καθιστούν τα πεζοδρόμια αδιάβατα και επικίνδυνα αφού αναγκάζουν τους πεζούς να κυκλοφορούν στο οδόστρωμα ανάμεσα στ’ αυτοκίνητα.
  Αξιότιμε κύριε Διοικητά,

θεωρώντας την ευαισθησία σας δεδομένη σε θέματα κοινωνικού χαρακτήρα, θα θέλαμε όπως, μεριμνήσετε για το καλύτερο και άρτιο αποτέλεσμα, όσο αφορά την προσβασιμότητα των ατόμων με αναπηρίες καθώς και την εντατικοποίηση των ελέγχων της Τροχαίας στην πόλη της Ζακύνθου ώστε να μένουν «ελεύθερες» οι θέσεις σταθμεύσεις και οι ράμπες για τα Άτομα με Αναπηρία.  
Με εκτίμηση για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος                                                 Ο Γεν. Γραμματέας
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