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Κύριε Διοικητά,

Ο τομέας της Υγείας έχει ιδιαίτερη σημασία για τα άτομα με αναπηρία και χρόνιες παθήσεις, εάν λάβουμε υπόψη ότι:  
α) Σύμφωνα με στοιχεία της Εθνικής Στατιστικής Υπηρεσίας της Ελλάδας το 19% του πληθυσμού αντιμετωπίζει κάποιο πρόβλημα υγείας ή κάποια αναπηρία και ότι
β) Τα άτομα με αναπηρία και χρόνιες παθήσεις είναι συχνοί χρήστες των υπηρεσιών υγείας. 

Σας υποβάλλουμε με τη σειρά μας, τα παρακάτω αιτήματα / ζητήματα  που  απασχολούν το Σωματείο μας, ζητήματα που επανειλημμένως είχαμε ενημερώσει τους εκάστοτε Διοικητές του Νοσοκομείου :
· Την κατασκευή στεγασμένου παρκινγκ, μπροστά από την Μ.Τ.Ν. με όσες θέσεις μπορούν να κατασκευαστούν, για τις ανάγκες των αιμοκαθαρόμενων (αποφεύγοντας τις άσχημες καιρικές συνθήκες), πριν και κυρίως μετά την αιμοκάθαρση. 
· Επίσης ένα τεράστιο αίτημα του Σωματείου μας, είναι να θεσμοθετηθεί η λειτουργία Μονάδας Πολυμεταγγιζομένων Ατόμων, ώστε να μεταγγίζονται στο τόπο τους τα άτομα με Μεσογειακή Αναιμία και άλλες συγγενείς νόσους. 
· Την εύρυθμη λειτουργία, όλων των τμημάτων – κλινικών του Νοσοκομείου   (καρδιολογική, παθολογική, ακτινολογικό, παιδιατρική, κ.τ.λ.) και επανδρωμένες με το απαραίτητο και εξειδικευμένο Ιατρικό, Νοσηλευτικό, Παραϊατρικό και βοηθητικό προσωπικό. 

· Την λειτουργία και δεύτερης βάρδιας, της Μονάδας Τεχνητού Νεφρού, (Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο) με το απαραίτητο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό. Με αυτό τον τρόπο θα εξυπηρετηθούν μελλοντικοί ασθενείς, αιμοκαθαρόμενοι συμπολίτες μας που διαμένουν εξ ανάγκης  σε άλλες πόλεις  και τουρίστες που θέλουν να επισκεφτούν το νησί μας και ταυτόχρονα χρήζουν ανάγκη αιμοκάθαρσης.
· Την εύρυθμη λειτουργία της Μονάδας Εντατικής Θεραπείας του Νοσοκομείου, με την περαιτέρω στελέχωση σε ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό. 

· Την άμεση αποστολή των Ιατρικών γνωματεύσεων μετακίνησης των αιμοκαθαρόμενων από την ΜΤΝ προς τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ., για να αποφευχθεί η φυσική παρουσία των ασθενών, με βάση το Γενικό Έγγραφο 224/2019 του Ε.Ο.Π.Υ.Υ.
            Κύριε Διοικητά,

θεωρώντας την ευαισθησία σας δεδομένη  σε θέματα υγείας, ευελπιστούμε να ανταποκριθείτε θετικά και άμεσα στα δίκαια αιτήματά μας.

                                           Με εκτίμηση για το Δ.Σ.

        Ο Πρόεδρος                                                                Ο Γεν. Γραμματέας

 Βαρδακαστάνης Φίλιππος                                                    Μπενίσης Μάριος

