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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Σωματείο ατόμων με αναπηρία Ζακύνθου «ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ» από τέλος Μαρτίου – Απρίλιο 2023 πραγματοποίησε  την ακόλουθη αλληλογραφία με εθνικούς, περιφερειακούς και τοπικούς φορείς για σημαντικά θέματα που αφορούν τα άτομα με αναπηρία και τις οικογένειές τους. 
Συγκεκριμένα, στις 30 Μαρτίου 2023 το Σωματείο έστειλε έγγραφο προς την Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κα. Ρόδη Κράτσα- Τσαγκαροπούλου, σχετικά με την επιτακτική ανάγκη δημιουργίας Στέγης Υποστηριζόμενης Διαβίωσης στο νησί μας, με σκοπό την αυτόνομη διαβίωσης των ατόμων με αναπηρία.

Στις 10 Απρίλιου 2023 το Σωματείο έστειλε έγγραφο προς  τον Ε.Ο.Π.Π.Υ στο οποίο ζητούσε την διευκόλυνση στην αποστολή των φαρμάκων υψηλού κόστους για τους νεφροπαθείς ασθενείς του νησιού, κατόπιν του αιτήματος του Σωματείου και του υποστηρικτικού εγγράφου που έστειλε και η ΕΣΑμεΑ,  ο Ε.Ο.Π.Π.Υ. προχώρησε στη διευκόλυνση της αποστολής των φαρμάκων υψηλού κόστους μέσω του φαρμακείου του Ε.Ο.Π.Π.Υ. της Πάτρας, ώστε να λαμβάνουν πιο σύντομα τα φάρμακά τους οι ασθενείς.   
Στις 11 Απριλίου το Σωματείο έστειλε έγγραφο προς την Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κα. Ρόδη Κράτσα- Τσαγκαροπούλου στο οποίο ζητούσε, την αντικατάσταση του οχήματος που χρησιμοποιείται για την μεταφορά ατόμων με κινητικές αναπηρίες (Λευκό Ταξί), λόγω παλαιότητας καθώς η άδεια κυκλοφορίας του λήγει το 2026 και είναι ασύμφορο οικονομικά  λόγω του μεγάλου κυβισμού του και επειδή είναι βενζινοκίνητο.
Στις 08 Μαΐου το Σωματείο, ύστερα από συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία του Σωματείου με αντιπροσωπεία του Δ.Σ., την Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Συνοχής Δημ. Υγείας και Απασχόλησης Π.Ι.Ν. κα. Ανδριώτη Μελίτα και τον Αντιδήμαρχο Αλυκών, Παιδείας και Πρόνοιας κο. Σπίνο Νικήτα, το Σωματείο έστειλε έγγραφο προς το Δήμο Ζακύνθου στο οποίο ζητούσε την παραχώρηση οικοπέδου ή κτιρίου για την δημιουργία Στέγης Υποστηριζόμενης Διαβίωσης στο νησί.  
Τα παραπάνω έγγραφα στήριξε και η ΕΣΑμεΑ με την αποστολή υποστηρικτικών εγγράφων. 
Με εκτίμηση για το Δ.Σ.
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