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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 
Το Σωματείο Ατόμων με Αναπηρίες Ζακύνθου «ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ» ενημερώνει τα άτομα με αναπηρία ότι: από τις 11 Μαΐου 2023 έως και τις 11 Ιουνίου 2023 είναι σε ισχύ, η διαδικασία ηλεκτρονικής υποβολής δηλώσεων για τα άτομα με αναπηρία  που θέλουν να αποκτήσουν Προσωπικό Βοηθό. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτησή τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://prosopikosvoithos.gov.gr. Επίσης, στην ανωτέρω ηλεκτρονική διεύθυνση μπορούν να υποβάλλουν αίτηση και όσοι ενδιαφέρονται να εργαστούν ως Προσωπικοί Βοηθοί με εξασφαλισμένη αμοιβή και ασφάλιση. 
Υπενθυμίζεται ότι το Πρόγραμμα λειτουργεί πιλοτικά και τώρα ξεκινά η Β΄ φάση στο οποίο θα ενταχθούν 1.000 άτομα με αναπηρία από όλες της Περιφέρειες, μέσα στο 2023 και κατά το έτος 2024 θα επεκταθεί πανελλαδικά με χρηματοδότηση μέσω ΕΣΠΑ.
Τα Άτομα με αναπηρία, μετά τον έλεγχο της αίτησής τους, αξιολογούνται στην κατοικία τους από ειδική διεπιστημονική επιτροπή και μέσα από το Μητρώα Προσωπικών Βοηθών, θα μπορούν οι ίδιοι να επιλέξουν έναν ή περισσότερους Προσωπικούς Βοηθούς ανάλογα με τις ανάγκες και τις προτιμήσεις τους. 

Για πληροφορίες ή απορίες μπορούν να καλούν τηλεφωνικώς στον αριθμό 1555 (χωρίς χρέωση, επιλέγοντας 3 – ΟΠΕΚΑ και στη συνέχεια το 8) ή στον αριθμό 210-7002440 ( με αστική χρέωση, από 9 το πρωί μέχρι 9 το βράδυ, εργάσιμες ημέρες).
Με εκτίμηση για το Δ.Σ.
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