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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Τετάρτη 14 Ιουνίου 2023 μετά από τρία χρόνια πραγματοποιήθηκε ξανά η γιορτή λήξης των μαθημάτων του Ειδικού Σχολείου Μπόχαλης στην οποία παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος του Σωματείου κος. Βαρδακαστάνης Φίλιππος μαζί με τον Αναπληρωματικό Γενικό Γραμματέα κο. Κολέυρη Παναγιώτη. Ο πρόεδρος του Σωματείου απηύθυνε χαιρετισμό προς τους παρευρισκόμενους, το διδακτικό προσωπικό και τους μαθητές του σχολείου και τους συνεχάρη για την προσπάθεια τους όλη τη σχολική χρονιά. 

Ο κος. Βαρδακαστάνης αναφέρθηκε στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα άτομα με αναπηρία και οι οικογένειες τους,  στο νησί μας καθώς και στις προσπάθειες που καταβάλλει το Σωματείο για την επίλυσή τους. Επίσης, μίλησε για τα θέματα που έχουν δρομολογηθεί να υλοποιηθούν όπως η αντικατάσταση του Λευκού Ταξί με ένα καινούριο και οι προσπάθειες που γίνονται για να δημιουργηθεί Στέγη Υποστηριζόμενης Διαβίωσης στο νησί, που θα μπορούν να διαμένουν άτομα με αναπηρία, όταν δεν μπορεί να υποστηρίξει τη διαβίωση τους το οικογενειακό τους περιβάλλον. 
Τελειώνοντας, ο κος. Βαρδακαστάνης Φίλλιπος ευχήθηκε σε όλους υγεία, ένα καλό και ξεκούραστο  καλοκαίρι και στους μαθητές καλή αντάμωση από Σεπτέμβρη. 

                                                      Για το Δ.Σ.

           Ο Πρόεδρος                                                        Ο Γεν. Γραμματέας

    Βαρδακαστάνης Φίλιππος                                            Μπενίσης Μάριος 

