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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στις 21, 22 και 23 Σεπτεμβρίου 2023, στους χώρους των Παλαιών Σφαγείων Πατρών,  πραγματοποιήθηκε το 3ο Φεστιβάλ Φορέων Κοινωνικής Φροντίδας  που διοργανώθηκε από την Περιφερειακή Ομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων Ιονίων Νήσων.

Στο φεστιβάλ συμμετείχε ο Πρόεδρος του Σωματείου Ατόμων με Αναπηρίες Ζακύνθου κος. Βαρδακαστάνης Φίλιππος, ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Περιφερειακής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων Ιονίων Νήσων.
Η διεξαγωγή του Φεστιβάλ είχε μεγάλη επιτυχία με τη συμμετοχή 86 φορέων και Συλλόγων, καθώς υπήρξε και μεγάλη προσέλευση κόσμου και παρουσία πολλών πολιτικών προσώπων και τοπικών φορέων της Αχαϊκής πρωτεύουσας, αλλά και πολιτών που παρακολούθησαν τα δρώμενα που έλαβαν χώρα το τριήμερο του Φεστιβάλ.

Ο πρόεδρος συνομίλησε με πολλούς εκπροσώπους φορέων και Συλλόγων που έλαβαν μέρος στο Φεστιβάλ καθώς και με σημαντικά  πρόσωπα της τοπικής αυτοδιοίκησης  της Αχαϊκής πρωτεύουσας, μεταφέροντας και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα άτομα με αναπηρία στο νησί μας. 

Με εκτίμηση για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος                                                                      Ο Γεν. Γραμματέας

  Βαρδακαστάνης Φίλιππος                                                          Μπενίσης Μάριος

