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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στα πλαίσια της Εθνικής και Παγκόσμιας ημέρας Ατόμων με Αναπηρία 3η Δεκεμβρίου , το Σωματείου ΑμεΑ Ν. Ζακύνθου "ΟΙ ΠΟΠΟΛΆΡΟΙ" θα πραγματοποιήσει τις ακόλουθες δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης όλων των πολιτών και μαθητών του νησιού. 

Συγκεκριμένα, τη Δευτέρα 04 Δεκεμβρίου 2023 στις 09:00 π.μ. αντιπροσωπεία του Σωματείου θα παρευρεθεί στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Ρίζας (Λαγοπόδο) όπου θα ενημερώσουν τους μαθητές για τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία. Επίσης, στις 11:00 π.μ. ο πρόεδρος του Σωματείο κος. Βαρδακαστάνης Φίλιππος και αντιπροσωπεία του Δ.Σ. μαζί με τον Βουλευτή Ζακύνθου κο. Ακτύπη Διονύσιο θα δώσουν συνέντευξη τύπου στην αίθουσα συνεδριάσεων της Π.Ε. Ζακύνθου με θέμα: «Η προάσπιση και προώθηση των δικαιωμάτων των ατόμων με αναπηρία».

Την Τρίτη 05 και Τετάρτη 06 Δεκεμβρίου 2023 θα πραγματοποιηθεί ημερίδα ενημέρωσης στα σχολεία της Ζακύνθου με θέμα: «Προσβασιμότητα, οι δυσκολίες της ζωής ενός ατόμου με αναπηρία»

Την Πέμπτη 07 Δεκεμβρίου 2023 στις 09:00 π.μ. το Σωματείο θα συμμετέχει στην εκδήλωση που θα πραγματοποιήσει το Ε.ΕΝ.Ε.ΓΥ.Λ., στο Μουσικό σχολείο Ζακύνθου με θέμα: « Αθλητισμός και Αναπηρία: Θέτοντας Στόχους, ξεπερνώντας εμπόδια». Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ο πρόεδρος του Δ.Σ. κος. Βαρδακαστάνης Φίλιππος θα απευθύνει ομιλία με τίτλο: «Διασφάλιση και Προώθηση των δικαιωμάτων των ατόμων με αναπηρία».
Την Παρασκευή 08 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 13:30 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί συνάντηση του Δ.Σ. του Σωματείου με την Διοικήτρια του Γενικού Νοσοκομείου Ζακύνθου κα. Πάλλη Ερατώ, όπου θα συζητηθούν θέματα που αφορούν την εύρυθμη λειτουργία του Νοσοκομείου και της Μονάδας Τεχνητού Νεφρού. 
Το Σωματείο ΚΑΛΕΙ ΤΑ ΜΕΛΗ του να παρευρεθούν στις παραπάνω εκδηλώσεις και στη συνάντηση με τη Διοικήτρια του Γενικού Νοσοκομείου Ζακύνθου.
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος                                                                      Ο Γεν. Γραμματέας

Βαρδακαστάνης Φίλιππος                                                          Μπενίσης Μάριος

