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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Την Πέμπτη 14 Νοεμβρίου 2024 ο πρόεδρος του Δ.Σ. κος. Βαρδακαστάνης Φίλιππος και ο Γενικός Γραμματέας κος Μπενίσης Μάριος συμμετείχαν στην πρώτη θεματική διαβούλευση του Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας του Δήμου Ζακύνθου. Η διαβούλευση πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου Ζάκυνθου.  
Ο κος. Βαρδακαστάνης Φίλιππος πήρε το λόγο και μίλησε για το σοβαρό πρόβλημα προσβασιμότητας που αντιμετωπίζουν καθημερινά τα άτομα με αναπηρία και κυρίως με κινητική αναπηρία στο νησί μας, ενώ παρουσίασε και τις προτάσεις  του Σωματείου σχετικά με την προσβασιμότητα των ατόμων με αναπηρία τόσο στο φυσικό όσο και στο δομημένο περιβάλλον. 
Την προσβασιμότητα στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς δημόσια και ιδιωτικά  με την εύκολη και ασφαλή είσοδο και έξοδο από αυτά για τα άτομα με αναπηρία και ιδιαίτερα για τα άτομα με κινητική αναπηρία. 
Τη δημιουργία ραμπών και πεζοδρομίων με τις σωστές προδιαγραφές και την ειδική σήμανση καθώς και τη φύλαξη και την αστυνόμευσή τους, από τις αρμόδιες αρχές. 

Την τήρηση της ελεύθερης διέλευσης των οδηγών τυφλών στην πόλη της Ζάκυνθου, απαγορεύοντας την στάθμευση σε οχήματα που παρεμποδίζουν τα άτομά με αναπηρία όρασης που τους χρησιμοποιούν και είναι επικίνδυνοι να προκληθεί ατύχημα. 
Την δημιουργία νέων θέσεων στάθμευσης οχημάτων για ΑμεΑ στη Ζάκυνθο καθώς και την επαναδιαγράμμιση των ήδη υπαρχόντων με μπλε χρώμα όπως προβλέπει ο Κ.Ο.Κ. και τοποθέτηση ειδικής σήμανσης σε κάθε θέση στάθμευσης. 
Την ελεύθερη πρόσβαση και κίνηση σε όλους τους κοινόχρηστους χώρους του νησιού καθώς και στις δημόσιες υπηρεσίες. Και τέλος, την προσβασιμότητα σε όλες τις αθλητικές εγκαταστάσεις του νησιού.

Με εκτίμηση για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος                                                                      Ο Γεν. Γραμματέας

  Βαρδακαστάνης Φίλιππος                                                          Μπενίσης Μάριος
