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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Την Πέμπτη 23 Ιανουαρίου 2025 ο Πρόεδρος του Σωματείου Ατόμων με Αναπηρίες Ζακύνθου « ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ» κος. Βαρδακαστάνης Φίλιππος μαζί με τον  Γενικό Γραμματέα του Σωματείου κο. Μπενίση Μάριο παρευρέθηκαν στην Κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρία «Ιωάννης Βαρδακαστάνης».


Ο Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας του Σωματείου ευχήθηκαν στα παιδιά και στο εκπαιδευτικό προσωπικό του Κέντρου να έχουν μια καλή και δημιουργική χρονιά και να συνεχίσουν με το ίδιο αμείωτο ενδιαφέρον το έργο τους, προσφέροντας δημιουργική απασχόληση και ψυχαγωγία στα παιδιά με αναπηρία. 

Επίσης, ο κος. Βαρδακαστάνης Φίλιππος τόνισε ότι στόχος όλων για το 2025, είναι η δημιουργία  κατάλληλων υποδομών φιλοξενίας, εκπαίδευσης και δημιουργικής απασχόλησης για τα άτομα με αναπηρία, που θα ανταποκρίνονται στα ευρωπαϊκά πρότυπα, καθώς και η αναβάθμιση των ήδη υπαρχόντων, με στόχο την αυτόνομη διαβίωση των ατόμων με αναπηρία και την αποφυγή της περιθωριοποίησης  και ιδρυματοποίησης. Βασικοί πυλώνες και του έργου της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία. 
Με εκτίμηση για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Ο Γεν. Γραμματέας
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