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ΘΕΜΑ :  «Δημιουργία Μονάδας Ημερήσιας Νοσηλείας Ογκολογικών Ασθενών και Ογκολογικής Κλινικής στο Νοσοκομείο Ζακύνθου»
   
Το Σωματείο Ατόμων με Αναπηρίες Ζακύνθου «ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ» ιδρύθηκε το 1997. Σήμερα το Σωματείο αριθμεί 840 μέλη άνω των 18 ετών και περιλαμβάνει όλες τις κατηγορίες (τυφλούς, κωφούς, νεφροπαθείς, καρκινοπαθείς,  παραπληγικούς-τετραπληγικούς, γονείς ατόμων με νοητική αναπηρία,  αυτισμό, κλπ) με ποσοστό αναπηρίας από 40% και άνω. Όλα τα μέλη του Σωματείου είναι πιστοποιημένα για την αναπηρία τους από τις αρμόδιες υγειονομικές επιτροπές. 

Το Σωματείο είναι μέλος της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία και της Περιφερειακής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων Ιονίων Νήσων, από την ίδρυσή του. Το Σωματείο μας, έχει βραβευτεί κατά τα έτη 1998 και 2005, από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης για τη δράση του, στον Τομέα της  Κοινωνικής Φροντίδας και Υγείας στο νησί μας. 

Επίσης, το Σωματείο μας ως Ν.Π.Ι.Δ. έχει πιστοποιηθεί ως Φορέας Κοινωνικής Φροντίδας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα σύμφωνα με το ΦΕΚ 6784/11-12-2024. 

 Το Σωματείο «ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ» ως το μοναδικό πρωτοβάθμιο όργανο Ατόμων με Αναπηρία στο νησί και μέλος της Ε.Σ.ΑμεΑ στηρίζει τον αγώνα του Συλλόγου Καρκινοπαθών Ζακύνθου  "Ο Άγιος" για την δημιουργία μονάδας ημερήσιας φροντίδας ογκολογικών ασθενών, αποστέλλει επιστολή στον Υπουργό Υγείας και καλεί την Ε.Σ.ΑμεΑ να σταθεί αρωγός στο δίκαιο αυτό αίτημα που ταλαιπωρεί πολλά από τα μέλη μας, αλλά και κατοίκους του νησιού εν γένει.

Οι καρκινοπαθείς αποτελούν μια από τις πιο "αδικημένες" κατηγορίες των Ατόμων με Αναπηρία ενώ παράλληλα τα ποσοστά θνησιμότητας της συγκεκριμένης ομάδας είναι πολύ υψηλά και η οικονομική "αιμορραγία" που υπόκεινται δυσκολεύει ακόμα περισσότερο την προσπάθειά τους για αξιοπρεπή διαβίωση, ιδίως στην περίπτωση του νησιού μας, όπου για να λάβουν την θεραπεία τους πρέπει να μετακινηθούν εκτός Ζακύνθου.

Για όλους αυτούς τους λόγους, στεκόμαστε στο πλευρό τους και είμαστε στην διάθεση τους για κάθε περαιτέρω ενέργεια.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος                                                                      Η Γεν. Γραμματέας
 Μπενίσης Μάριος                                                              Στεφανοπούλου Ιωάννα
Πίνακας Αποδεκτών:  

· Διοικητή Νοσοκομείου Ζακύνθου κο. Βασιλακόπουλο Ιωάννη
· Διοικητή 6ης Υ.Π.Ε. κο. Θεοδωρόπουλο Ηλία
· Πρόεδρο Συλλόγου Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου κο. Τσώλα Ευάγγελο
· Πρόεδρο Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία κο. Βαρδακαστάνη Ιωάννη

· Πρόεδρο Περιφερειακής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία κο. Χαροκόπο Αντώνη
