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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τη Δευτέρα 30 Ιουνίου 2025 και την Πέμπτη 03 Ιουλίου 2025 ο Πρόεδρος του Σωματείου Ατόμων με  Αναπηρία Ζακύνθου «ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ» κος. Μπενίσης Μάριος,  παραχώρησέ δύο συνεντεύξεις στην εφημερίδα ΗΜΕΡΑ με τον δημοσιογράφο Διονύση Μπινιώρη και στο ραδιοφωνικό σταθμό ΠΡΙΣΜΑ με τον δημοσιογράφο Γιώργο Γκόγκο αντίστοιχα. Ο κος. Μπενίσης Μάριος μίλησε για την προσβασιμότητα των ατόμων με αναπηρία στο δομημένο περιβάλλον με αφορμή την διαγράμμιση των θέσεων στάθμευσης ΑμεΑ και των ραμπών από τις τεχνικές υπηρεσίες του Δήμου όπως ορίζει ο Κ.Ο.Κ. 

Όπως, τόνισε ο κος. Μπενίσης αφορμή για αυτή τη δράση στάθηκε η ενέργεια του Σωματείου να καθαρίσει τις πινακίδες που βρίσκονται στις θέσεις στάθμευσης ΑμεΑ οι οποίες ήταν κατειλημμένες από αυτοκόλλητα και σπρευ με αποτέλεσμα να μην είναι ευδιάκριτες. 

Επίσης, ο πρόεδρος ανέφερε ότι πέρα από την προσπάθεια της διαγράμμισης των θέσεων όπως ορίζει ο Κ.Ο.Κ. από τον Δήμο Ζακύνθου, είναι υποχρέωση όλων των πολιτών να σέβονται το αναντίρρητο δικαίωμα των ατόμων με αναπηρία στην προσβασιμότητα και στην ανεμπόδιστη μετακίνηση τους. 
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος                                                                      Η Γεν. Γραμματέας

     Μπενίσης Μάριος                                                           Στεφανοπούλου Ιωάννα
