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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με χαρά το Σωματείο ΑμεΑ Ζακύνθου «ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ» ενημερώθηκε για την έγκριση της τοποθέτησης 4 ραμπών seatrack και ειδικού εξοπλισμού σε τέσσερις παραλίες του νησιού μας, από τον Δήμο Ζακύνθου από τον ερχόμενο χρόνο. Η προσβασιμότητα στις παραλίες του νησιού μας, είναι ένα πάγιο αίτημα του Σωματείου μας, που δυστυχώς για πολλά χρόνια παρέμενε χωρίς ανταπόκριση, εμποδίζοντας τα άτομα με κινητική αναπηρία να απολαύσουν το αναφαίρετο δικαίωμά τους για μπάνιο στη θάλασσα. 


Οι παραλίες στις οποίες θα τοποθετηθούν τα μηχανήματα είναι στον Άγιο Σώστη, στις Αλυκές, στο Τσιλιβή και στον Βασιλικό. Επίσης, οι εν λόγω παραλίες επελέγησαν σύμφωνα με τα εξής κριτήρια:  η εξυπηρέτηση των επισκεπτών, τα χαρακτηριστικά των ακτών, η ελεύθερη πρόσβαση, η οργάνωση των παραλιών για τη λειτουργία και εποπτεία του εξοπλισμού καθώς και η κοντινή απόσταση με άλλες τουριστικές υποδομές. 

Τέλος, αυτό που αναμένουμε ως Σωματείο είναι να το ερχόμενο καλοκαίρι οι παραλίες του νησιού μας να είναι προσβάσιμες, ώστε να μπορούν οι κάτοικοι του νησιού μας αλλά και οι επισκέπτες που αντιμετωπίζουν κινητική αναπηρία να μπορούν εύκολα και ανεμπόδιστα να απολαύσουν το μπάνιο τους στη θάλασσα. 

Με εκτίμηση για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος                                                                      Η Γεν. Γραμματέας

Μπενίσης Μάριος                                                     Στεφανοπούλου Ιωάννα

