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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Ε.Σ.μεΑ.: ΜΕ ΘΛΙΨΕΙ ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΟΥΜΕ ΤΟΝ ΓΙΑΝΝΗ ΜΑΝΕΣΗ ΤΗΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
Με μεγάλη θλίψη η Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία και ο πρόεδρός της Ιωάννης Βαρδακαστάνης ανακοινώνουν το θάνατο του πρώην Προέδρου του Σωματείου Ατόμων με Αναπηρίες Ζακύνθου «ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ», φίλου και συνοδοιπόρου Ιωάννη Μάνεση. Ο Ιωάννης Μάνεσης έχασε τη μάχη του για τη ζωή μετά από αγώνα με ένα σοβαρό πρόβλημα υγείας. Ο Ιωάννης Μάνεσης διατέλεσε επί σειρά ετών Γενικός Γραμματέας του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου ενώ τα τελευταία χρόνια κατείχε τη θέση του Προέδρου. Θα τον θυμόμαστε πάντα ως ένα συνεπή αγωνιστή για την προάσπιση των δικαιωμάτων των ατόμων με αναπηρία στο νησί της Ζακύνθου. 
Αγαπημένος στην κοινωνία του νησιού, θα τον θυμόμαστε για τη μαχητικότητα και την αξιοπρέπειά του στη ζωή και στην ασθένεια. Η κηδεία του θα πραγματοποιηθεί σήμερα 30 Απριλίου και ώρα 14.30 στον Ιερό Ναό Παναγίας στον Παντοκράτορα Ζακύνθου. 
Επιθυμία της οικογένειας του Γιάννη Μάνεση, την οποία συλλυπείται όλη η οικογένεια της ΕΣΑμεΑ, είναι αντί στεφάνων να κατατεθεί χρηματικό ποσό στο Σωματείων Ατόμων με Αναπηρία Ζακύνθου οι «Ποπολάροι». 
Δήλωση προέδρου ΕΣΑμεΑ Ι. Βαρδακαστάνη: «Ο Ιωάννης Μάνεσης, πιστός στην παράδοση που γεννήθηκε στην Ζάκυνθο των Ποπολάρων, αγωνίστηκε με ήθος και εντιμότητα αλλά και με απέραντη σεμνότητα, όχι μόνο για τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους στον νησί αλλά και για τη Ζάκυνθο στο σύνολό της. Ο θάνατός του στερεί από την οικογένειά του, από τη ζακυνθινή κοινωνία και από το αναπηρικό κίνημα ένα εξέχον μέλος του. Αποχαιρετούμε το φίλο μας Γιάννη Μάνεση με τη δέσμευση ότι το έργο του θα συνεχιστεί και θα δικαιωθεί. 
Καλό ταξίδι αγαπημένε φίλε και συμπατριώτη Γιάννη».
